全线维修改造预计最快6月前完工

# 长春市辽宁路即将旧貌换新颜



沿线正在施工改造 城市晚报全媒体记者 刘佳雪 摄

4月22日,在长春市宽城区的辽 宁路上,伴随着大型机械的"轰隆 声. 原本破旧的道路两侧正在悄然 变身。这里是长春市道路大中修丁 程十三标段的施工现场,为改善人 居环境,方便百姓出行,长春市以群 众需求为导向,开展道路维修改造 施工,辽宁路便是其中之一

辽宁路位于长春市宽城区,为 南北方向的城市次干路。本次工程 起点西安大路,工程终点站前广场, 道路全长2552.926米。沿线分布着 不少企业和居民小区,道路车流量 大,大型车辆占比高。

原来的辽宁路,道路存在龟

裂、坑洼不平等不同程度的破损现 象,不仅影响诵行舒适度和安全性, 也一定程度上影响了市容环境,给 群众出行带来了不便,我们近期正 式启动维修提升施工。"据现场施工 人员介绍,此次改造除了道路施丁 外,也将对排水设施进行统一提升 确保即将到来的夏季该路段排水顺 畅,整体工程预计最快6月前完工 升级后的道路将更加干净整洁,市 民出行也将变得更加通畅舒适

城市晚报全媒体记者现场看 到,为了最大限度地减少施工对市 民出行的影响,施工单位在合理制 定施工组织方案的前提下,避开早

晚高峰,采取分幅分段施工,有效缓 解交通压力,最大程度保障周边企 业和居民的通行需求。现场还设置 了警示桩,加大施工力量的投入,施 丁全线呈现一番热火朝天的建设署

居住和工作在辽宁路附近的市 民对干这条老城区的主干路提升改 造,喜悦之情溢于言表。"以前辅路 步行道坑坑洼洼,孩子老人出来还 容易摔倒,这次修得很平整,好走多 了。"市民杨阿姨表示,期待工程尽 早完工,让大家早一点体验崭新的

城市晚报全媒体记者 刘佳雪

## 以"警心"护"企兴" 当好企业发展"护航员"

营商环境是吸引力、竞 争力和生产力,而平安是稳 定发展的基本前提。"两个融 合"工作开展以来,白山边境 管理支队漫江边境派出所牢 固树立服务理念,聚焦主责 主业,结合辖区实际,从风险 防范、矛盾化解、便企服务 安全监管、普法宣传等方面 压实责任、创新举措,践行 "法治就是最好的营商环境 理念,以实际行动护航企业

"有哪些困难需要我们 公安解决?对公安机关有什

么意见建议? 大家都可以提 出来。"连日来,漫江边境派 出所组织民警走进辖区企 业、工地,开展"零距离"走访 问需服务,向企业负责人面 对面了解企业生产、运营情 况,立足公安职责解决企业 难题。通过实地查看、交流, 全面掌握企业经营、安全保 障、环境等情况, 听取企业诉 求,及时有效地解决企业困 难和问题,进一步提升企业

佟雪冬 王之路 张士鹏 城市晚报全媒体记者 吕闯

### 边境线上的草莓售卖点 成为服务游客的"警民驿站"

你们派出所的民警真 是太热情了,谢谢你们的宣 传和讲解,有你们在我们出 行都安心了。"从河北来长白 旅游的王大哥在"十一擎民 驿站"购买草莓时这样说道。

日前,在长白县八道沟 镇十一道沟村的长白331国 道沿线,往来旅客在草莓售 卖驿站感受到了来自边境派 出所民警们的热情,这种把 向前一步将警务服务送到旅 客游客车窗的做法,是长白 边境管理大队十一道沟边境

派出所警务关口前移,倾力 打造独具边境管理特色服务 品牌——"十一警民驿站"的 又一重要举措。

目前,"十一警民驿站 在硬件和软件建设上,已在 路旁售卖点全部更换了警务 驿站标识,将警民联系电话 张贴在售卖的农副产品包装 上,警务区民警与"十一驿 警"联合宣传长白331国道沿 线的风景地图、边境政策法 规,并取得了初步效果

城市晚报全媒体记者 吕闯

### 兴业银行长春分行 成功拦截一起电信诈骗

警银联手守护资金安全

近日,兴业银行长春分 行成功堵截一起电信网络诈 骗案件,通过异地协作,与警 方紧密配合,确保客户资金安

客户孙某因银行卡被管 控无法办理转账业务,该行员 工小李在调查中发现其存在涉 诈风险,立即报告欺诈防控 岗。长春分行迅速与异地分行 联系,申请协助报警处理。警 方迅速赶到现场,将孙某带回 派出所调查。经核实,孙某确 实参与电信诈骗,其银行卡被 认定为涉案账户。此次异地警 银联动,成功为受害人挽回经 济损失超5万元。

长期以来,兴业银行长 春分行始终坚持金融为民使 命,高度重视打击电信网络 诈骗犯罪工作,持续加大反 诈宣传力度和涉案账户整 治,通过建设数字化反诈平 台持续推进源头治理、综合 治理,截至目前,已堵截疑 似涉诈业务13笔,累计拦 截涉案资金超50万元。

城市晚报全媒体记者 刘薇

#### 辽源市高新消防救援大队 开展"拆窗破网"回头看工作

为全力推进"拆窗破 网"专项整治行动,连日来, 辽源市高新消防救援大队 针对前期排查的场所,认真 开展"回头看"工作,切实采 取强有力措施,确保紧急时 刻"生命诵道"畅诵。大队 监督人员主要针对前期排 查过程中发现的门窗上设 置影响洮生和灭火救援的

户外广告牌、防盗网(窗), 铁栅栏等障碍物问题进行 复查和回访,在复查过程 中,监督员认真听取了该场 所负责人关于开展"拆窗破 网"隐患整改情况,并对照 排查台账实地查看了前期 排查中发现的铁栅栏的整 改情况,确保"生命诵道"畅 诵,防止出现反弹。

#### 辽源市高新消防救援大队 走进农村开展大风天消防宣传活动

为做好春季大风天气防 火工作,进一步加强农村消 防安全管理工作,连日来,订 源高新消防救援大队走进农 村开展大风天消防宣传活 动。活动中,大队宣传员同 消防志愿者通过向村民发放 消防安全宣传单、悬挂条幅 和面对面讲解的方式,讲解 火灾扑救、洮牛自救、如何正

确报火警、家庭防火常识等 消防安全常识,以"唠家常" 的形式向村民讲解家庭防火 知识。同时,结合辖区农村 火灾特点播放消防宣传音 频,用农村"大喇叭"进行防 火宣传,呼吁广大村民关注 消防安全,学习消防知识,让 村民们在日常生活中潜移默 化地增强消防安全意识。

# 做好惠民便民实事 践行金融消保初心

中国银行吉林省分行举行2024年投资策略报告会暨消保宣传活动

医药箱、温度计、消保宣传折页 加上一堂精彩的投资策略报告会, 中国银行吉林省分行不但关心金融 消费者的金融需求,更加关心金融 消费者的合法权益

4月17日,中国银行吉林省分行 举办"龙腾四海·逐浪前行"2024年 投资策略报告会。报告会现场消保 宣传小分队通过发放宣传折页、引 导客户关注手机银行消保专区等方 式,向金融消费者普及基础金融知 同时聚焦投资误区、金融诈骗 等问题,及时进行以案说险、风险提 示,提醒消费者在购买金融产品或 办理贷款时,认真阅读合同,了解权 利义务,审慎对待合同签署、风险测 评等重要环节,增强风险责任意识, 树立理性消费、价值投资观念,受到 现场参会人员的一致好评。

中国银行吉林省分行将始终坚 持"以人民为中心"价值导向,践行金 融工作政治性,人民性,持续提升消



费者金融素养及风险防范意识,有效 防范化解金融风险,营造和谐健康金 融环境,为广大金融消费者提供更专

业、更细致、更周到的金融服务,促进 金融消费者权益保护工作高质量发 城市晚报全媒体记者 刘薇

# 兴业银行长春分行落地吉林省首笔 汽车经销商"可持续发展"挂钩贷款

近日,兴业银行长春分行成功 落地吉林省首笔汽车经销商"可持 续发展"挂钩贷款,为某汽车经销商 提供资金支持3000万元,在助力汽 车产业绿色低碳转型升级方面迈出 重要步伐。

据悉, 该汽车经销商2023年成 为吉林省首批认证绿色转型经销商

, 兴业银行长春分行与企业共 同分析低碳转型升级需求,以其绿 色电力使用量、"领创绿星"项目认 证评估分数和评估等级提升作为贷 款利率挂钩指标,成功为其投放 3000万元流动资金贷款。

成立14年来,分行紧跟汽车产 业发展趋势,持续发挥绿色金融产 品创新能力,加快推动汽车产业绿 色低碳转型升级。未来,分行将依 托集团化绿色金融产品与服务体 系,结合吉林省全面推进生态强省 建设的契机,持续加大绿色金融服 务支持力度,以实际行动促进省内 各行各业与绿色高质量发展的深度 融合。 城市晚报全媒体记者 刘薇